



## **Независимая газета: "Бастрыкин: Отмена моратория на смертную казнь допустима только по итогам референдума"**

Отмена моратория на смертную казнь допустима только по итогам референдума, заявил глава СКР Александр Бастрыкин в ходе лекции для студентов Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина. «Бастрыкин также высказался о том, что применять смертную казнь следовало бы только в исключительных случаях в отношении лиц, совершивших особо тяжкие преступления, представляющие повышенную общественную опасность», – пояснила официальный представитель СКР Светлана Петренко. Она отметила: в ходе лекции Бастрыкин сообщил, что с 2011 года СКР раскрыл более 60 тыс. преступлений прошлых лет. Глава СКР подчеркнул, что процент раскрываемости особо тяжких преступлений против личности близок к 90%. При этом более «4 тысяч лиц, обладающих особым правовым статусом», было привлечено в качестве обвиняемых. «Относительно дальнейшего реформирования системы следственных органов лектор высказал позицию о целесообразности функционирования СК России в нынешнем формате, который, по его мнению, является оптимальным», – сообщила представитель СКР.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1171595>